据IGN报道,近日公开的文件显示,SIE为某类系统注册了专利,该系统可让用户用现金、比特币甚至游戏道具为电竞比赛结果进行下注。

Patentscope数据库信息显示,索尼于2019年提交了专利申请,不过一直到本月这项专利的内容才刚刚公开。专利信息提及了一套系统:在该系统中,电竞赛事直播(例如格斗游戏竞赛)的观众可以在观看实况直播的同时,对比赛的结果进行投注。这个服务的系统会通过一个用户界面来运作,该界面会浮现在直播画面上,以便用户投注。



据介绍,这些博彩的赔率将通过机器学习、基于参赛者的历史/他们在当前比赛中的表现来确定。有趣的是,这项服务专利针对的不仅仅是PlayStation平台,文件还提到了"游戏主机(例如索尼PlayStation/微软/任天堂/其他制造商的主机)、虚拟现实头盔、增强现实头盔、便携电视(例如智能电视、互联网电视)、便携式电脑(入笔记本电脑和平板电脑)以及其他移动设备,包括智能手机"。这表明,如果这项服务真的成为现实,它也可能会登陆PlayStation以外的平台。

IGN也提醒说,游戏公司经常会申请各种专利,而其中很多服务/技术专利并不会真的投入运用。究竟索尼究竟会不会运用这项博彩相关的专利,还是让我们等待官方在未来向我们揭晓答案。